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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
Název práce:  Návrh aplikace a business plánu pro sdílenou mobilitu 
Jméno autora: Martin Výšek 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut manažerských studií 
Oponent práce: Mgr. Ing. Pavel Andres, Ph.D., ING.PAED.IGIP, LL.M. 
Pracoviště oponenta práce: Masarykův ústav vyšších studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Vybrané téma je průměrně náročné. 

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Výstupy bakalářské práce jsou v souladu se zadáním, které je vysoce aktuální. 
Bakalářská práce se zabývá návrhem aplikace a business plánu pro sdílenou mobilitu, což je rychle se rozvíjející odvětví 
dopravy, které reaguje na rostoucí potřebu ekologičtějších a efektivnějších řešení v městských oblastech. Autor analyzuje 
současný trh v České republice, technologie a legislativní prostředí. Práce představuje komplexní návrh uživatelského 
rozhraní pro mobilní aplikace využívající pokročilé technologie jako internet věcí (IoT) a elektromobilitu. 

 
Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 
Ve své kvalifikační práci autor operuje s vybranými ekonomickými ukazateli – jsou rozpracovány klíčové aspekty business 
plánu, které zahrnují marketingový plán, finanční model a rizika spojená s projektem, který by chtěl vstoupit na místní trh 
sdílené mobility. Cílem bylo předložit návrh, který by mohl být aplikován v praxi s ohledem na udržitelný rozvoj a inovace v 
dopravním sektoru. 

 
Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Student se orientuje v tématu aplikované informatiky. S ohledem na studijní program Ekonomika a management student 
zohlednil vybrané aspekty týkající se ekonomických ukazatelů spojených s vývojem a implementací technického řešení. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Drobné jazykové nepřesnosti, občasné drobné překlepy. 
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Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Zdroje jsou relevantní bakalářské práci vč. jejich citování. 

 
Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Jak autor sám v závěru práce uvádí, na systém PID se napojil jeden z klíčových hráčů, což byla hlavní myšlenka koncepce 
kvalifikační práce. Rovněž autor uzavírá, že pro soukromého podnikatele, je tento typ podnikání velmi rizikový a málo 
výnosný. 

 
 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
Otázky: 
V čem spatřujete hlavní bariéry a rizika v segmentu sdílené (e)mobility? 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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